

Szakmai Bizottság
2023. augusztus 10-i ülés jegyzőkönyve

Résztevők: 13 fő, név szerint: Bácsi Péter – Szakmai Bizottság elnöke, Bánkuti Zsolt, Farkas Gábor, Gulyás István, Hajdu Imre, Katona Géza, Lévai Zoltán, Lőrincz Tamás, Módos Péter, Sastin Marianna, Sike András, Virág Lajos

Meghívottak: Simita Zsolt – jegyzőkönyvvezető,

Helyszín: Magyar Sport Háza (1146 Bp., Istvánmezei út. 1-3.), 3. emeleti ovális tárgyaló

Bácsi Péter üdvözölte a jelenlévőket. Az ülésen 12 tag és egy meghívott vett részt. Bácsi Péter felolvasta a napirendi pontokat és kérte, hogy a bizottsági tagok fogadják el azokat. A bizottság elfogadta a napirendi pontokat.

1.) Tájékoztató a felnőtt Világbajnokságon induló csapatról

Az első napirendi pontban Bácsi Péter tájékoztatta a bizottságot a 2023. évi felnőtt Világbajnokságon induló csapatról. A tájékoztató kiküldésre került így mindenki ismerte már. Bácsi Péter megkérdezte a bizottsági tagokat van, e hozzáfűzni valójuk? Hajdu Imre kérdését vetette fel, hogy hogyan alakult ki a tervezett csapat. Kérdésére Bánkuti Zsolt, szabadfogású szakágvezető válaszolt. Ezek után Bácsi Péter kérte, hogy fogadják el a kiküldött tájékoztatót. A bizottság egyhangúan elfogadta.

2.) Javaslat az átigazolási díj módosítására a KIMBA alap programos versenyzők esetében

A második napirendi pontban Bácsi Péter tájékoztatta a bizottságot Lőrincz Tamás KIMBA szakmai igazgató úr javaslatáról az átigazolási díjak módosításával kapcsolatban. A változtatási javaslatot Bácsi Péter úr kivetítette és kérte a bizottság tagjait, hogy véleményezzék. A bizottság a következő módosításokat javasolta a KIMBA alapprogramos versenyzők részére.

Diák, serdülő, kadet egyéb:	80.000,- Ft
Diák OB. 1-3.:	300.000,- Ft

Serdülő EB. 1-6, Kadet OB. 1-3, Junior OB. 1-3, U23 OB. 1-3, Felnőtt OB. 2-6.:	600.000,- Ft
--	--------------

Kadet EB, VB, Ifi olimpia 1-6, Junior EB, VB 1-6, U23 EB, VB 1-6, Felnőtt EB, (Európa-játékok), Felnőtt VB 4-6, Felnőtt OB.1,	800.000,- Ft
--	--------------

Bácsi Péter kérte, hogy ezekkel a változtatásokkal fogadják el a kiküldött tájékoztatót. A bizottság egyhangúan elfogadta.

Sike András még javasolta, hogy az EB és a VB 4-6. összegén változtassunk, mert egy világajnoki 4-6. helyezés többet ér az EB 4-6. helyezésnél.

3.) 2023. évi felnőtt csapatbajnokság versenykiírása.

Bácsi Péter és Simita Zsolt elkészített egy versenykiírás javaslatot a 2023. évi felnőtt csapatbajnokságra, ami kiküldésre került a szakmai bizottság részére. Bácsi Péter kérte, hogy véleményezze a bizottság.

A versenykiírásban a következő változtatások kerültek bele:

- Az első változtatás, hogy a 2007-ben születettek, csak 60 kg-ban indulhatnak a 2006-ban születettek, pedig csak a saját mért súlycsoportjukban.
- A 4. pontban kikerül az, hogy a két egyesület között kölcsönadott versenyző nem birkózhat az egymás elleni mérkőzésen.
- Az oda- visszavágó mérkőzések 10 perc szünettel kerülnek megrendezésre az oda és visszavágó között.
- Abban az esetben, ha a versenyző a versenyen sérül meg és nem tudja folytatni a versenyt a csapata 6 emberrel folytathatja a csapatbajnoki küzdelmeket.
- Akkor, ha egy csapattalálkozó döntetlennel végződik az utolsó lebirkózott mérkőzés győztese a mérvadó.

Virág Lajos javaslata, hogy a csapatbajnokságot a szövetség rendezze meg.

A sportkönyveket a felnőtt csapatbajnokságokon be kell mutatni.

A csapatbajnokságok minimum 4 csapat részvételével kerül megrendezésre.

Az NB II. csapatbajnokság nevezési díja 100.000,- Ft/csapat.

Ezekkel a változtatásokkal a csapatbajnoki kiírást a bizottság egyhangúan elfogadta.

4.) Hazai versenyek nevezési díjának módosítása, edzői regisztrációs díj esetleges bevezetése

Negyedik pontban a bizottság a hazai versenyek nevezési díjának módosítását tárgyalta, valamint az edzői regisztrációs díj bevezetését. A bizottság az edzői regisztrációs díj bevezetését elvetette, de javasolta, hogy a következő összegekkel megemelésre kerüljenek a nevezési díjak 2024. január 1-től.

Versenyek	Tiszteletdíjas	Nem tiszteletdíjas
Felnőtt, U23, junior és kadet OB	6.000,-	
Felnőtt, junior, kadet rangsorverseny	6.000,-	5.000,-
Serdülő, diák OB és diákolimpia	5.000,-	
Serdülő, diák rangsorverseny, területi bajnokság	4.000,-	3.000,-

A pénzdíjas versenyek nevezési díját a bizottság javasolta eltörölni és azok megegyeznek az adott versenyek nevezési díjaival.

Ezt a javaslatot a bizottság egyhangúan elfogadta.

5.) Országos Bajnokságon való indulás feltételeinek módosítása

Ötödik pontban Bácsi Péter azt a javaslatot tette, hogy az országos bajnokságokon indulhasson az a versenyző, aki magyar sportállampolgársággal rendelkezik. A bizottság ezt a javaslatot elfogadta.

Ezek után javasolta, hogy magyar igazolvánnyal az összes korosztályos országos bajnokságokon lehessen indulni. Ezzel kapcsolatba a bizottság tagjai aggodalmukat fejezték ki. Elsősorban a hazai utánpótlás versenyzők védelme érdekében azt a javaslatot tette a bizottság, hogy 2024-es év legyen próbaidőszak és csak a felnőtt korosztályban lehessen indulni magyar igazolvánnyal az országos bajnokságon.

6.) Hoseini Amir Hosein egyedi kérelmének elbírálása

Bácsi Péter a hatodik pontban Hoseini Amir Hosein egyedi kérelmét vezette fel. A versenyző levelet írt a szövetségnek, hogy menekült státuszban tartózkodik Magyarországon és szeretne versenyeken indulni. A bizottság a kérelmét egyhangúlag támogatta, hogy a hazai versenyeken az országos bajnokság kivételével indulhat.

Budapest, 2023. augusztus 15.


Bácsi Péter

